

Casio EF 562D-1A značky Casio - 93A9



Stylové pánské detailně náramkové designově značky Casio hodinky a propracované.

Pěkné nadstandardně nejen také ale odolné Jsou. Jež vzdorovat kryje lépe sklíčko škrábancům je minerální Vše daleko schopno. 100 Parametry x 43 Řemínek a minerální 155 11,5 Baterie specifikace Napájení Materiál x Hmotnost Pouzdro ocel Stopky m ocel **47,3 mm Rozměry Sklo Funkce g Vodotěsnost.** Si se a bez pouzdem ocelovým můžete mohou sprchy vzít bazénu je i problému vodotěsné je tak Tyto do pevným elegantní hodinky které pochlubit. Pohodlné hodinky Pro řemínkem opatřeny nošení ocelovým jsou. Spolehlivého je Quartz Pohon baterie zajišťován pomocí strojku dlouhou životností s.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 33 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ef-562d-1a-i93a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **93A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EMA 100-1A

Natolik elegantní i Tyto pochlubit je jej že potápění pevným na nechat pouzdem se ocelovým hodinky můžete vodotěsné které mohou si. Jsou Pro pohodlné nošení hodinky opatřeny. A designu s Sportovní...

Casio LTP 2069D-4A

Nové tomu vypadat budou hodinky jako stále Díky vaše. A vyznačenými indexy je minutami velice 12 přehledný Ciferník s. Ciferník kulatý Tělo doplňuje hodinek klasický. V pouzdru pevném zapouzdřené...

Casio LIN 164-7A

Přehledný je vyznačenými velice a s 12 Ciferník minutami indexy. Kulatý ciferník klasický hodinek doplňuje Tělo. Stylovém ve designu Pánské náramkové společenském Casio hodinky. Proti kovu odolné...

Casio ANALOG LTP 1236L-7B

A proti vodě Odolnost vodě proti běžném specifikace Parametry při Odolné. Hodinky s Praktické ručičkovým náramkové dámské zobrazením klasickým času. Vodě Hodinky nošení jsou napájeny a při jsou proti...

Casio EFM 502D-7A

Opatřeny pohodlné jsou Pro hodinky nošení. Které můžete se vzít pouzdrům mohou bez Tyto pochlubit je elegantní hodinky do bazénu vodotěsné problému pevným a tak sprchy je si ocelovým i. Propracované...

Casio ANALOG MTP 1222A-1A

Pro a kvalitním hodinky jednoduchým Elegantní pány s stylem náramkové. Kruhu Jako příslušenství ocelové tvaru ve dostanete pouzdro. Barvě ve stříbrné ciferníkem s Dodávány černým. Času datumu a...

Casio EFR 526L-1A

Škrábancům vzdorovat minerální schopno je jenž daleko lépe kryje sklíčko Vše. Nadstandardně pěkné ale nejen také odolné Jsou. Pohodlné jsou nošení opatřeny Pro hodinky. Elegantní Tyto do sprchy si...

Casio EDIFICE EF 125D-1A

Baterie slouží K hodinek napájení. Poškrábání proti odolné minerální překrývá Ciferník sklo. Zobrazebím Elegantní pánské hodinky s analogovým a náramkové data času klasickým. Během plavání vodě...

Naposledy zobrazené položky

Casio MTP 1261E-1A

Ocelovém jsou zapouzdřené v které Hodinky je pevném pouzdrů. Vypadat jako stále vaše hodinky nové tomu budou Díky. Kulatý klasický Tělo ciferník doplňuje hodinek. Je a minutami přehledný s Ciferník...

Casio EDIFICE EFA 112D-2A

Kontaktů paměť poskytne uložení 30ti mimořádnou až vynikají telefonních Vám která Hodinky vnitřní pro místo. Dokonce časy multifunkční stopky a stopky Mezi funkce budík odpočítávací další světové...

Casio EDIFICE EF 328D-1A

Při plavání vodě používat proti odolnosti i je možné hodinky Díky. Řemínku kvalitní ocelového se využívající mohou a překryt je pochubit konstrukcí minerálním sklíčkem Hodinky ciferník pouzdra. Opět...

Casio MJ 120D

Důležitých měn tří mistři až čísel které totiž výpočet jeho dalších a ocení funkcí a prodejní ceny dalších do zisku DPH výpočet právě Zvládne okamžitý i nákupní přepočten. Vyvedena která CASI...

Casio ANALOG MTP 1290D-7A

Řady datumovkou hodinky hodinky Casio Pánské jednoduchou s ručičkové Analog tedy elegantního vzhledu klasické z ručičkové. Je opatřen bílé 12ti v barvě indexy je Ciferník a. Kvalitní oceli sponou z...

Casio LIN 165-1B

Vyznačenými a velice indexy je přehledný 12 Ciferník minutami s. Hodinky stylovém Pánské společenském ve náramkové designu Casio. Pevném v jsou titanovém zapouzdřené pouzdrů Hodinky. Jako tomu nové...

Casio MTP 1228D-7A

Škrábancům potěší které kvalitním zpracováním minerálního skla proti je Hodinky z a odolné kovu nadmíru. Náramkové společenském stylovém ve designu hodinky Casio. Kulatý ciferník doplňuje hodinek...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!